



PREMIO ANUAL.— El Dr. Francisco Arévalo Molina (derecha), recibió el premio anual conferido por el Colegio Médico de El Salvador, al mejor trabajo científico durante 1984. La entrega la hizo el Sr. Armando Rodríguez Muñoz, en acto especial el sábado pasado. Los acompañan, el Dr. Carlos Sigüenza y otros profesionales.

Sociedad Comerciantes no Apoya Ingreso a ISSS

La Sociedad de Comerciantes e Industriales no apoya el ingreso obligatorio de los patronos al régimen del Seguro Social, por el porcentaje adicional de que lo quieren ser objeto y sin recibir un buen servicio médico-hospitalario.

La SCIS insiste que el pequeño empresario no debe

de pagar ningún porcentaje adicional del que se paga en la actualidad para ingresar al régimen del Seguro Social, en concepto de contribución patronal.

Señala que sería injusto que la llamada "cuota módica" que se quiere fijar al pequeño empresario por su ingreso al ISSS, sea

mayor de sesenta colones mensuales por un servicio que todos sabemos tiene muchas deficiencias; máxime en éstos tiempos cuando la contribución patronal en general ha disminuido sensiblemente por causas de todos conocidas como son la quiebra y destrucción de empresas, la falta de inversión, migración de empresarios al exterior, etc.

Agrega la SCIS que si la cuota que el pequeño empresario obligatoriamente pagará al Seguro Social asciende a más de sesenta colones mensuales por un servicio mediocre, no cree que vale la pena apoyar su ingreso, aún cuando la Sociedad ha venido propugnando porque el pequeño empresario goce de la seguridad social, pero eso si, sin pagar ningún porcentaje adicional, sino que sea prestación que se le otorgue en adición a la cotización que efectúa mensualmente como patrono.

La Sociedad de Comerciantes espera que el presidente Duarte antes de aprobar el ingreso obligatorio de los patronos al régimen del Seguro Social, conozca y sopesa las opiniones de las agrupaciones del sector productivo.

Extremistas Queman 3 Busen en Occidente

SANTA ANA.— Grupos extremistas quemaron un bus y dinamitaron dos más, en la carretera al Cerro Verde y en la Autopista a San Salvador, sobre el kilómetro 54.

Unos 40 terroristas armados con fusiles M-16, se

apostaron a la orilla de ambas carreteras para interceptar vehículos, con el propósito de continuar destruyendo la economía nacional, al paralizar el movimiento vehicular.

Los destrozos los hicieron los

—Favor pase a la página 36.

Batallón Atonal Destruye Refugios de Terroristas

En la continuación de la Operación Paz y Bienestar para Usulután, las fuerzas de paz, cuya unidad principal es el Batallón Atonal, localizó y destruyó varios refugios de terroristas.

Se realiza una operación militar en Berlín, Santiago

de María, Alegria, San Francisco Javier y San Agustín, para dar porteción a los braceros cortadores de café, a las fincas y al café cortado.

En las últimas 24 horas,

—Favor pase a la página 36.

Barrios y Colonias en las Fiestas Patronales

AHUACHAPAN.— El alcalde local Max Alberto Magaña Saldaña, sostuvo reunión con representantes de barrios y colonias, para organizar los festejos patronales, que se celebran del 10 al 24 de febrero.

Informaron que este año habrá mayor participación del pueblo, incluyendo varias instituciones gubernamentales, clubes de servicio, organizaciones obreras y señoras de los mer-

—Favor pase a la página 35.

Por Asesinato Enjuician a Viuda y su Cómplice

Por asesinato en Wilfredo López Tobar son procesados en el Juzgado 5° de lo Penal, de San Salvador, los reos María Eleonora Phillips hoy viuda de López y el taxista Jorge Alberto García.

Así tipificó el delito el tribunal, en la resolución que emitió el sábado, orde-

nando la detención provisional de los dos encausados.

En la resolución se hace notar que la viuda podría responder por el delito de paricidio en su esposo, pero como aun no consta en el tribunal que la Phi-

—Favor pase a la página 38.

Hoy Inauguran Edificio Escolar

SANTA TECLA.— Hoy será inaugurado el edificio de la Escuela Urbana Mixta Unificada "Marcelino García Flamenco".

El edificio ha sido en predios de la finca El Cafetalón, que sita a la entrada de Santa Tecla, frente a Televisión Educativa.

El programa del acto, incluye: Himno Nacional. Palabras alusivas por el profesor José René Álvarez, Intervención artística. Inauguración por el Presidente de la República o su representante. Corte de la cinta simbólica. Interven-

—Favor pase a la página 36.

Dinamitan Puente Torola por 3ª Vez en Morazán

Por tercera vez los guerrilleros dinamitan el Puente Torola, en el río del mismo nombre, en el departamento de Morazán.

La destrucción de tan importante paso fue el sábado a las 8 de la noche y ha dejado aislados a los pobladores de Meanguera, Jocoaitique, Torola, Perquin, San Fernando, Sabanas y una cantidad de cantones y caseríos.

El puente no estaba vigilado por la Fuerza Armada para que la guerrilla no lo tomara como objetivo militar, y los pobladores por su parte habían pedido a los terroristas de que no lo destruyeran porque les era muy útil para sacar

sus pocas cosechas de café, madera y verduras. Voceros militares declaran que la destrucción del puente Torola no causa

ningún daño a la Fuerza Armada sino a los habitantes, especialmente para

—Favor pase a la página 54.

Ladrones Asaltan una Oficina de Cooperativa

ZACATECOLUCA.— Una banda de ladrones asaltó las oficinas de la Cooperativa Agrícola del ISTA "San Simón" situadas en la Avenida José Matías Delgado, del barrio San José de esta ciudad, robando más de 3 mil colones.

El asalto ocurrió el viernes en la tarde, cuando lle-

garon al lugar, dos hombres armados, quienes obligaron a los empleados a que se tiraran al suelo; luego procedieron a registrar los depósitos y escritorios.

Sobre un escritorio había un maletín con bastante dinero y una bolsa plástica con monedas, que sumaban C3.580.50. El maletín contenía más de 87.000.00 colones.

Pero los ladrones no se percataron del maletín, solamente se llevaron la bolsa plástica con el niquele.

Informaron personeros de las oficinas, que el dinero sería utilizado para el pago de jornales de los trabajadores de dicha coope-

—Favor pase a la página 43.



CONTINUAN EN EL MISMO LUGAR.— Funcionarios de Urbanismo y Arquitectura y de la alcaldía declararon recientemente que las ventas de frutas y verduras que se encuentran en las calles de la capital serán ubicadas en pasajes y calles peatonales, pero hasta la fecha no se ha visto nada en concreto. La 2ª Avenida Norte y 1ª Calle Oriente está invadida.

Curso Relaciones Humanas en el ITI

Hoy se inaugura en el Instituto Técnico Industrial un curso de Relaciones Humanas y Actualización de Conocimientos para el personal docente, técnico y administrativo.

Profesores de 3 universidades expondrán temas sobre psicología, relaciones humanas, tecnología y didáctica, con el objeto de mejorar la calidad de trabajo en el ITI.

El curso tendrá una duración de 3 días y es patrocinado por la sociedad de padres de familia, quienes están concientes de la necesidad de promover este tipo de eventos.

La sociedad coopera con el instituto en la compra de materiales para las prácticas en los talleres de mecánica general y automotriz, electrónica y electricidad, así como para el

—Favor pase a la página 38.



MISION DE MIAMI.— Representantes de la Comisión Multinacional de la ciudad de Miami, Estados Unidos, visitaron al Alcalde Municipal de San Salvador, para ofrecer ayuda a los desplazados residentes en esta capital. De izquierda a derecha: El Alcalde Municipal, Sra. María Elena Toruño de Pontin, Silvia T. González, Leslie P. Pontin, Dr. José Szapocznik e Ing. Roberto Hirlemann.